



循足迹 悟思想 铸忠魂 担使命

福州水务集团学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨15周年文艺党课圆满举办

海都记者 李嘉琪
通讯员 薛诗艺

12月29日,福州水务集团学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨15周年文艺党课在鼓楼区科艺宫圆满举办。这场走“新”更走“心”的党课用歌舞讲述水务历史,用艺术传递红色精神,给在场数百名党员带来了不一样的学习体验。

福州水务集团党委书记、董事长陈宏景在讲话中指出,15年的光阴见证了福州水务的负重前行与奋勇争先,5478个日夜的奋斗灌溉了一代代水务人的信念。

这十五年,是福州水务顺势成长、实现自身发展壮大

的十五年。2008年,根据市政府设立水务投融资平台的部署要求,福州市水务投资发展有限公司应运而生,扬帆起航。而后,集团从最初的3家所属企业到如今成长为拥有74家各级参控股企业,集供水、排水、环保、温泉文旅、综合服务五大板块为一体的综合环境服务商,并于2021年12月升格为市属一级企业。

这十五年,是福州水务勇立潮头、在攻坚克难中开创佳绩的十五年,从谋划“一闸三线”工程到参与福州城区水系综合治理工作,“奋勇争先”四个字牢牢刻在了福州水务的基因里。

这十五年,是福州水务打造标杆、全面提升企业核心竞争力的十五年,在市属国有企业中首家进

入资本市场融资、所属海环集团成功上市实现了福州市20多年来国企上市“零”的突破、在全国率先启动数字水务总体规划和建设、不断提升科技创新能力……福州水务拼搏争先,已成水务行业细分领域的“优等生”。

这十五年,是福州水务拓展市场、做强水务产业链的十五年,集团已初步形成立足福建、辐射全国16个省、市、自治区的业务版图,同时还拓展了温泉游、内河游业务,完善供应链板块,顺利中标福州市主城区市政排水设施特许经营项目、福州义序片区EOD项目,福州水务全产业链布局全面深化。

这十五年,也是福州水务务实担当、把为民情怀贯彻企业发展历程的十

五年,福建省首个自来水管网上营业厅、福州市首个高品质饮用水厂东南区水厂、福建省规模最大的深度处理工艺水厂飞凤山水厂、所属自来水公司成为全国首家获评供水服务5A级的省会城市供水企业……福州水务以实际行动践行了“担当、务实、创新、为民”的水务精神,交出了一份无愧人民信任的民生答卷。

这十五年,更是福州水务乘势而上、完善现代化企业治理体系的十五年,完善法人治理结构、确立党委在公司法人治理结构中的法定地位、形成“六维党建工作法”、贯彻人才强企战略、开展薪酬绩效制度改革……福州水务

修炼“内功”,实现了企业管理的由弱到强。

福州水务集团党委副书记、总经理朱宸熠在致辞中表示,十五年来,福州水务集团的成长征程辉映着市委、市政府等上级单位的关心帮扶,福州水务集团的丰硕成果凝聚着社会各界的信任和支持,福州水务集团的砥砺前行也镌刻着全体同仁的辛勤付出和无私奉献。

开场的福州水务集团成立十五周年宣传片,带领观众重温福州水务集团十五年来发展历程与各

项成就。随后,大歌舞《国家》、情景朗诵《绿水青山 初心不忘》、宣讲《水务人说水务——滴水映初心 甘泉润万家》、相声《传家宝》、歌曲《爱因为在心中》等精彩演出,赢得阵阵喝彩。在重温入党誓词环节,新入党党员庄严宣誓。活动现场还为荣耀十五年见证奖和功勋奖的获奖者颁奖。

乘风破浪十五载,奋楫扬帆启新程。未来,福州水务集团将继续担起“致力于绿水青山事业守护生态家园”的企业使命,实现“做生态中国的一流环境服务商”的美好愿景,为福州加快建设现代化国际城市作出水务贡献!



商户·e·贷

一键测额

广告



适用对象 - 农行、其他金融机构、第三方支付机构等收单商户

产品特色 - 申请易、纯线上、免担保、额度足

贷款额度 - 最高300万元

贷款利率 - 年化利率(单利)最低可享受3.45%,以实际审批结果为准

测额步骤 - 扫码登录-贷款用途选择“生产经营”-点击“一键启动”

温馨提示:我行未与任何贷款中介合作,办理贷款不会收取任何费用,切勿轻信中介话术,谨防上当受骗。

请您珍惜信用,贷款发放后,若您未按约定按期归还借款,将产生罚息及复利,并对您的个人信用产生不良影响。



www.abchina.com

咨询投诉服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA